

2011年6月15日
星期三 农历辛卯年五月十四

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11849号 今日12版

今天白天到夜里 多云间晴 风力 偏南风3级 温度 最高33℃ 最低22℃ 降水概率 10%

打造高品质都市党报

延边客人考察 郑东新区建设

本报讯(记者 张乔普)昨日下午,吉林省委常委、延边州委书记张安顺带领考察团一行莅临郑州,考察郑东新区开发、建设情况。省委组织部常务副部长王保存等一同考察。市委常委、组织部部长姚待献,副市长、郑东新区管委会主任赵瑞东等陪同考察。

在郑东新区规划展览馆,考察团一行观看了郑东新区宣传片,随后听取了郑东新区总体规划沙盘介绍,参观了河南艺术中心。

经过新世纪十年的开发建设,郑东新区的知名度、美誉度大幅提高,影响力不断增强,已成为展示河南,展示郑州改革开放新形象、新成果的重要窗口和靓丽名片。截至去年年底,东区累计完成固定资产投资987亿元,引进各类金融机构73家,入住人口突破30万,一座特色鲜明、环境优美、生机勃勃、独具魅力的新城区迅速崛起。

郑东新区大手笔、大气魄的规划、设计和高品质、高速度的建设给客人留下深刻印象。考察团对郑东新区采取轴线组团发展模式,确定汽车及装备制造业、物流贸易业、电子信息业、都市型现代农业等六大支柱产业的做法表示由衷赞赏。

今年我市援疆项目将达13个

本报讯(记者 李明德)6月11日下午,在哈密市出席“河南万人游哈密”旅游援疆启动仪式活动的市政协主席李秀奇,专程到援疆指挥部看望援疆干部,并召开座谈会。

据介绍,去年我市援疆哈密项目4个,总投资2600万元。建设了富民安居房700套,设施农业基地1300套日光大棚和小城镇的基础设施建设。今年,我市援疆哈密项目将达到13个,总投资1.7亿元。包括建设日光温室、富民安居房、工业园区基础设施、双语幼儿园、妇幼保健院、乡村卫生院、图书馆、小镇生态恢复、社区等。下一步我市将有7家企业到哈密对接项目,其中包括国华方便面、郑煤机、好想你枣业等重量级企业。

2011年~2013年,河南省援助哈密旅游项目资金达5200万元,主要用于哈密地区旅游基础设施建设及景区整体水平的提升。

听完援疆干部工作汇报,李秀奇指出,2011年是援疆5年规划实施的第一年。要全力抓好项目建设,抓好交流合作,抓好人才培养。坚持用心援疆、用情援疆、用力援疆。克服困难,耐住寂寞,为新疆的跨越式发展和长治久安,为哈密市的经济发展和进步多作贡献。

建筑工地创文 提出具体标准

本报讯(记者 孟斌)昨日上午,由市委、市建设安全监督站组织的郑州市创建“全国文明城市”建筑工地环境卫生综合整治、安全文明标准化工地示范观摩和生产安全事故应急救援演练及“安全生产月”宣传活动现场会等四个会议活动,同时在海马公园一期2标段工地举行。市委常委、常务副市长胡荃出席。

今年6月,是全国第十个“安全生产月”,也是郑州市创建全国文明城市的关键期。中原经济区和郑州都市区建设大幕已启,50万建筑大军奋战在全市数千个建筑工地上,作为郑州的新市民,其生活环境和形象时刻影响着创建大局。会上,市建委负责人宣读了《郑州市2011年创建全国文明城市建筑工地环境卫生综合整治和建筑施工及消防安全隐患排查大整治工作方案》,对建筑工地创建全国文明城市工作提出了19条标准。随后,在海马公园一期2标段工地、北区的逸品香山二期工地,分别进行了物体打击和高空坠物安全应急救援实战演练活动。全市1000多位工程建设单位、施工单位、监理单位负责人观看了演练活动和观摩了安全文明标准化示范工地。

我市民警获授全国 特级优秀人民警察

本报讯(记者 陈思)历时3个多月、备受社会各界关注的第四届“我最喜爱的人民警察”评选12日揭晓。有“中国福尔摩斯”之称的著名刑侦专家乌国庆等10人光荣当选。勇追歹徒英勇受伤的巩义市公安局副局长常献忠等30位同志获得提名奖,被授予“全国特级优秀人民警察”荣誉称号。

人力资源和社会保障部、公安部决定,授予当选第四届“我最喜爱的人民警察”10位同志“全国公安系统一级英雄模范”荣誉称号,授予20位特别奖获得者“全国公安系统二级英雄模范”荣誉称号,授予30位提名奖获得者“全国特级优秀人民警察”荣誉称号。

由公安部与中央电视台共同举办的“我最喜爱的人民警察”评选活动自2004年以来已成功举办四届,评选出了任长霞、王百姓等一批深受群众喜爱的公安英雄模范人物,在全国公安机关和社会各界产生了广泛影响,已成为推动公安工作和公安队伍建设、构建和谐警民关系、展示新时期人民警察风采的重要平台。

明星演绎再现大爱 楷模善行震撼心灵

“道德模范故事汇”情动绿城

本报讯(记者 裴其娟)昨晚8时,由中央文明办和中国文联主办,中国曲协、河南省委宣传部、河南省文明办、河南省文联和郑州市委、市政府承办的全国“道德模范故事汇”基层巡演活动河南郑州专场在黄河科技学院音乐厅举行,刘兰芳、牛群、赵维莉等艺术家声情并茂的真情演绎,再现了孟祥斌等7位道德模范的感人事迹,让绿城人民再次感受到心灵的净化和震撼。

全国道德模范是公民道德教育的杰出楷模。2007年、2009年,经过亿万人民群众的积极参与,中央文明办共评选出108位全国道德模范和516位全国道德模范提名奖获得者。

为宣传这些道德模范的精神,弘扬文明风尚,引领社会进步,中央文明办、中国文联、中国曲协共同组织了“道德模范故事汇”基层巡演活动,旨在通过知名艺术家和优秀演员讲故事这一群众喜闻乐见的形式,通过艺术的力量彰显道德的力量,赞颂高尚情操,传播善行义举,弘扬社会正气,铸造美好心灵,传递人间大爱。此前,该巡演已在全国演出近40场,最终将达到千场。

“爸爸回来!你说过要给我穿红皮鞋!”当讲述人韩冰声情并茂地讲到道德模范孟祥斌女儿撕心裂肺的呼喊时,现场响起了热烈的掌声。在讲述人的感染下,吴新芬、李

泽英、买世蕊、陈美丽、黄代小、王顺友等道德模范的事迹也一次次感动着观众。

“这些道德模范的事迹很感人,我们要以道德模范为榜样,不仅学习书本知识,更要提高自身道德素质,还应做一名精神文明的传播者,呼唤和影响更多人学习道德模范,弘扬真善美。”黄河科技学院附属中学高一五班学生郝星星说。

市委常委、宣传部部长丁世显观看巡演。

关键在做 系列谈(十七)

具体运作

郑言

运作,必须抓具体。一具体就深入,一具体就突破,一具体就落实。

世上万事,始于具体,成于具体。

目标具体。制定目标,既不能好高骛远,一定要切合实际,具具体体,实实在在。贪大求全,往往落空。但同时,又能最大限度调动人们的积极性、创造性,“跳起来摘桃子”,踮一踮能摸得着、够得着。

过程具体。运作的过程,就是具体的展开。每个人身上有指标,有任务,层层分解,层层落实。一级抓

一级,一级带一级。抓进展,钉是钉铆是铆,今日事今日毕。抓督促,有检查,有反馈,有奖惩,不允许发现了问题,不允许发现问题解决不了不上报。

措施具体。措施就是办法、方法,推动工作,必须有

过硬的措施。整体的措施要保持连续性、稳定性,不能变来变去,否则让人无所适从。但在工作推进的不同阶段,其特点、要求会有差别,采取有区别的措施,会达到别样的效果。这就要求我们的领导干部明察秋毫,敏锐

捕捉运作阶段的变化特征,适时、适度地做出调整。

注重细节。细节决定成败,问题往往出在细节上,抓得及时,抓得不紧,小问题会酿成大问题,如果再处理不当,就会全盘皆输。成功的迹象往往也显露在细节上,抓得住,抓得牢,就会乘势而上,求得大突破,实现大跨越。注重细节,还体现了一种严谨的思想作风和工作作风。这也是保证成功运作的一个必备的卓越品质。

抓具体,一定不是事务主义;不抓具体,一定是碌碌无为,一事无成。

捐献更多血液 挽救更多生命

世界献血日市民踊跃献血



本报讯(记者 汪辉 文丁友明)图昨日是第8个世界献血者日,主题是“捐献更多血液,挽救更多生命”。上午,在省人民会堂广场世界献血者日活动现场,市民纷纷登上采血车,无偿献血,奉献爱心。

来自新郑市的马建洪,昨日是他第14次献血,截至目前已累计献血5600毫升,相当于体内的血已完全更换了一次。他说,献血就像钱存银行一样,帮助他人的同时也为自己和家人建立了一个血液储存库。

目前,省血液中心共派出5辆流动采集车,主要集中在省人民会堂广场、二七广场北京华联停车场(周一至周五)、西郊五一公园(周一至周六),其他两辆为不定点流动采集。

存款准备金率 20日起再上调

新华社北京6月14日电(记者 王宇 王培伟)中国人民银行14日决定,从2011年6月20日起,再度上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。

这是央行今年以来第六次上调存款准备金率。今年以来存款准备金率一直保持着“一月一调”的提升节奏。在过去五个月里,央行先后五次上调存款准备金率。自去年以来央行更是先后十二次上调准备金率。

此次上调之后,大中型金融机构存款准备金率达到了21.5%的高位。

据估算,此次上调后,可一次性冻结银行资金3700多亿元。分析人士认为,此举意在进一步回笼市场的流动性,控制物价上涨的货币因素,缓解居高不下的通胀压力。

“5月份我国居民消费价格(CPI)同比涨幅达到5.5%,创下近三年来新高,物价走高的背后是由于前期超常规的货币信贷投放,因此通过准备金率的继续上调,可回笼银行体系的流动性,从而更好地控制住物价上涨的货币因素。”中国人民大学经济学院院长杨瑞龙说。

庆祝中国共产党成立90周年·红色记忆

抗日民主政权在这里诞生

本报记者 张立 通讯员 郑海峰 文图

新密市超化镇栗林村竖立着一座纪念碑——密南抗日民主政府旧址。碑上刻着:1945年3月12日,河南军区第一、四支队攻打荥荥寨,击毙国民党密南行政专员王光前,俘200余人,并缴获一批枪支弹药。碑旁一间平房,碑后是一棵年代已久的大槐树,槐树上触目惊心的弹孔见证了这一段意义非凡的抗战岁月。

村里来了八路军

据史料记载,1945年3月5日,中共密南县委、密南抗日民主政府在超化栗林村成立,书记朱波,县长郑建中。密南县委、县政府成立后,立即着手基层政权建设,县政府下辖5个区公所,领导全县的抗日救亡运动。

“我13岁跟着皮定均司令当兵,1949年解放后回乡。当年跟随共产党南下当兵



整饬一新的密南抗日民主政府旧址。

的,现在全村就剩我自己了。”81岁的革命军人张炳奎的家就在纪念碑旁。

张炳奎回忆,当时父亲听说共产党要在当地建立政权,把自己住的三间草房让了出来,成为密南抗日民主政府所在地。父亲为八路军种过菜,大哥在抗日战争中牺牲,二哥牺牲于淮海战役。1943年,13岁的张炳奎参加八路军,曾在战地医院和无线电台做勤务。2005年,抗日战争胜利60周年之际,中央军委授予他“抗日英雄”勋章。

发动群众支持抗日

已经85岁高龄的张炳奎戴着草帽,看起来和农村的普通老汉差不多,可一谈到抗日战争,便双目有神,精神抖擞。他当年曾为抗日民主政府工作。“我那时是民兵,经常给政府站岗放哨……” (下转第三版)